
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 9:30, no Aquário Cultural, do município, VOTORANTIM, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luis Carlos Bordin representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adriana Aparecida Gomes Honório - Entidade Bairro dos Morros Maria Luiza
Airton Piv Mattozo - Associação Amigos de Bairro Rio Acima
Arlete Garcia Galhardo - Entidade Bairro dos Morros Maria Luiza
Cristiane Ribeiro - Polícia Militar
Daniel Sentelhas - Associação dos Aposentados de Votorantim
Elzo Savella - Prefeitura Municipal de Votorantim
Gilda Elaine Trevisani - Prefeitura Municipal de Votorantim
Gracia Ap.Santos Nicoleti - Grupo Viver 3 Idade
Guilherme de Freitas - Saae-Votorantim
Laudiceia da Silva Brusarosco - Comissão Municipal de Assistência Social
Luiz Roberto Jordão Bressane - Prefeitura Municipal de Votorantim
Marilene Newman Oliveira - Câmara Municipal de Votorantim
Nilton Alves - Prefeitura Municipal
Rogério Dias Prestes - Câmara Municipal de Votorantim
Rosangela Dias de Andrade - Camara Municipal de Votorantim
Solange de Oliveira Pedroso - Câmara Municipal de Votorantim
Valdormiro Leopoldino da Costa - Prefeitura Municipal de Votorantim
Walton Cardoso do Amaral - Prefeitura Municipal de Votorantim
Wilson de Almeida Lopes - Igreja Católica São João Batista

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VOTORANTIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder e explicado todo o trabalho realizado pela base territorial e a importância para a realização do censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os limites já são conhecidos, e quando for recensear, será adotada, maior cautela nas regiões limitrofes do municipio.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Os limites municipais serão verificados baseados na lei que os define.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
foi informada a procura e o numero de vagas

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Sim, foi solicitado junto a prefeitura, mobiliário como cadeiras, mesas e armários, assim como sistema de telefonia.O representante da prefeitura está
verificando a possibilidade e breve dará uma resposta ao representante do IBGE no município.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A mudança de local dos postos de coleta para um local mais viável e com uma melhor infraestrutura foi sugerida na reunião e a prefeitura juntamente com o
IBGE estarão verificando a possibilidade.
Divulgação do Censo nas Secretarias municipais,no jornal do município, na igreja católica,na câmara municipal e nas associações de bairros.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
União e Associação dos Amigos de Bairros de Votorantim,Fundação de Seguridade Social Funcionários Publicos Municipais de Votorantim, OAB.

Participantes do IBGE: 
-Supervisor de Subárea - Luis Carlos Bordin; 
-Agente Censitário Supervisor - Mariana Leite Barasnevicius;
-Agente Censitário Administrativa,Diego Ribeiro;
-Agente Censitário Municipal , Edson Alves, Bruno Tokuimitsu;

-Agente Censitário Supervisor - Mariana Leite Barasnevicius, Cezalpino das Neves, Fernanda Teles, Gabriel Bochini,Jéssica da Cruz,Julio Campos, Maria
Andréia da Silva, Marcela Roberta Alves, Karin de Toledo.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


